

Красное Знамя

Орган Томского Округкома ВКП(б), Окрисполкома и Окпрпосовета

Цена номера 5 коп.

Отряды китайских коммунистов отбросили нанкинскую войска и идут на Ханькоу (6 стр.)

Доклад тов. Решикова об итогах выполнения производственных планов за 1 полугодие 1929-30 г. в колхозной парковой организации читайтесь на 2 и 3 страницах

Сегодня протариат Томска, Анжерки, Гайки, Яшкино и Болотнинского района высылает лучших своих товарищей на помощь себе

ПОЛНЫМ ВЫПОЛНЕНИЕМ ПОСЕВНОГО ПЛАНА ДАДИМ ОТПОР КУЛАКУ

Обращение сибирской краевой партийной конференции к колхозникам беднякам и середнякам края

Товарищи колхозники, товарищи бедняки и середняки Сибирского края! До конца сева времени осталось немного. Между тем посевная кампания проходит у нас недостаточно энергично для того, чтобы успеть и срок высеять посевные планы, для того, чтобы не отстать от колхозников и бедняков и середняков-единоличников других областей Советского Союза, с большим подъемом выполняющих посевные планы. Начавшая свою работу Пятая Краевая Сибирская Партийная Конференция выделила значительную часть делегатов для непосредственного участия в посевной кампании. Вместе с этим конференция обращается с призывом к колхозникам и всем беднякам и середнякам единоличникам—мобилизовать все свои силы и средства для успешного проведения и окончания посевной кампании.

Товарищи колхозники, бедняки и середняки-единоличники Сибирского края! Дружным выполнением посевного плана намается решительный удар всем промкам кулака, разобьем все чужие и надежды мировой буржуазии, мечтающей о срыве посевной кампании. Рабочие и крестьяне Советской страны развинули во всех областях социалистическую струю. Под руководством коммунистической партии рабочий класс, преодолевая все трудности, развывает социалистическое соревнование и ударничество, успешно осуществляя основные лозунги партии: выполнить пятилетку в четыре года, догнать и перегнать передовые капиталистические страны. К социалистической индустрии присоединяется теперь перестраивающаяся на социалистический лад сельская хозяйство. Выбравшаяся остаток капитализма в нашей стране, партия перешла от политики ограничения кулака к политике ликвидации кулачества, как класса. Ликвидируется последняя опора мировой буржуазии—кулак и вместе с этим рушатся последние надежды буржуазии на восстановление капитализма в нашей стране. Все это вызывает бешеную злобу кулака и его слуги против Страны Советов. Мировая буржуазия и ее слуги очень хотели бы, чтобы посевная кампания прошла плохо, чтобы затормозилось дело индустриализации и социалистической перестройки сельского хозяйства. Дружным выполнением посевного плана обеспечим темпы социалистического строительства, обеспечим удар в кулак и мировую буржуазию.

Товарищи колхозники и колхозницы! Вы должны показать, что не даром носите почетное имя колхозника. Вы должны быть примером и образцом для всего крестьянства. Вы должны не на словах, а на деле показать, что коллектив сильнее распыленных крестьянских хозяйств. Теперь, в весеннюю посевную кампанию, вы держите первый серьезный экзамен. Покажите, что вы можете сделать очень многое, даже при наличии того инвентаря и рабочего скота, который имеется у вас. Вы должны твердо сказать и провести в жизнь решение—ни одного гектара незасеянной земли. План посева должен быть выполнен так, как выписали свои планы наши фабрики и заводы. Советская власть требует от рабочих, чтобы они дали полную, до последней пшеницы, намеченное число тракторов, плугов, бор, сеялок, уборочных машин, комбайнов для сева. Мы убеждены, что и вы колхозники—опора советской власти—покажете, что умеете настоятельно выполнять свои планы. Помните это, на вас смотрят единоличники, что многие из них еще не убеждены в силе колхоза. Колхозники! Вы, передовой отряд советской деревни, должны своим примером переубедить единоличников, доказать все преимущества колхозного труда. Партия идет от вас стопроцентного выполнения плана посева.

Товарищи колхозники и колхозницы! Не забывайте, что вы не только должны выполнять сами план посева, но и выполнять свою руководящую роль по отношению к единоличнику. Развывая социалистическое соревнование, дружно ведите за собой единоличника, оказывайте ему помощь, заражайте своим примером и твердой решительностью бороться за осуществление заветов Ленина, за осуществление лозунгов ленинской партии. Колхозы, окончившие успешно сев, направьте свои силы на помощь единоличнику.

Бедняки и середняки, крестьяне и крестьянки-единоличники! Майте руку об руку с колхозниками. Берите пример с передовых колхозников, помогайте укрепляться еще слабым и неопытным. Вместе с колхозниками развываете кулацкую агитацию, проводите в жизнь лозунг ликвидации кулачества, как класса, на основе сплошной коллективизации. Вместе с колхозниками обеспечьте полное выполнение посевного плана. Ни одного килограмма посевного зерна не должно остаться неиспользованным.

В этом году условия складываются так, что посев может быть продолжен позже обычного. Время еще есть, хотя его мало. Вы должны поставить перед собой задачу—ни шагу назад. Посевать больше чем намечено. Как и колхозники, вы должны приложить все усилия к выполнению плана на сто процентов. Сибирь позорно отстает от других районов. Украина, Северный Кавказ, Нижнее Поволжье уже выполнили план полностью и продолжают сев. По всему Союзу выполнение плана подвигается к ста процентам, только Сибирь пока отстает. Сибирь проводит социалистическое соревнование с колхозниками и единоличниками Северного Кавказа. Надо решительно подтянуться для того, чтобы обеспечить успех этого соревнования.

В течение последнего месяца, в ряде районов Сибирского края, некоторыми организациями и отдельными работниками, были допущены серьезные ошибки в проведении коллективизации. Одной из таких серьезных ошибок является нарушение добровольности в колхозном движении.

Все ошибки должны исправляться и должны быть полностью исправлены в кратчайший срок. Только примером, наряду с всемерным поощрением колхозов со стороны рабочего государства, учил нас Ленин, убеждая и доказывая крестьянству, что товарищеская артельная обработка земли для крестьянства выгоднее. Некоторые головаты искиривали линию партии, закрывая рынки, мешая крестьянству продавать свой хлеб, молоко, птицу и прочие продукты. Партия объявила решительную борьбу со всеми этими преступлениями.

Центральный Комитет еще раз подтверждает: «Воспретить закрытие рынков, восстановление базаров, не стеснять продажу крестьянами, в том числе и колхозниками, своих продуктов на рынке».

Товарищи колхозники, бедняки и середняки-единоличники. Полным выполнением посевных планов дадим отпор кулаку, пытающемуся использовать отдельные ошибки для того, чтобы срыть сев.

Деревня должна быть для города такое количество хлеба, чтобы рабочий не голодал, чтобы получить достаточное количество сельхозмашин и тракторов. Государство должно быть обеспечено хлебом, необходимым для снабжения. Вы заинтересованы в том, чтобы засеять больше. Засейте сто процентов плана и у вас будут достаточные излишки.

ЧТО СДЕЛАТЬ ТОВАРИЩАМ, ОТЕЗЖАЮЩИМ В ДЕРЕВНЮ:

1. Организовать помощь передовых колхозов и единоличников отстающим в севе
2. Развернуть соревнование и ударничество на полях
3. Устранять всяческие извращения и преграды, мешающие выполнению посевного плана
4. Ударить пролетарской методой по лодырям, разгильдяям и вредителям, неумевшим развернуть большевистский сев
5. Разъяснить непрерывно, что овес можно сеять до 15, технические, кормовые и второстепенные продовольственные—до 20 июня
6. Добиваться 100% выполнения плана

Требуем премии для середняков и бедняков-единоличников т.т. Степанова, Маевского, Шкоды и Засухина. Они первыми выполнили посевные планы в порядке ударничества

10 середняков Болотнинского района, выполнившие план с превышением, премии уже получили

Колхозы „Заветы Ильича“, „Заветы Ленина“ и „Организованный Труд“ сеют сверх плана в подарок 10 к севу и вызывают другие колхозы последовать их примеру. Ждем ответов на этот вызов

ГОРОД НА ПОМОЩЬ СЕВУ

До конца сева остается считанное дни, а между тем ход сева в округе внушает серьезную озабоченность за выделение плана. Наряду с колхозниками, выполняющими в основном, или приближающимися к выполнению плана, мы имеем ряд случаев, когда не которые колхозы совершенно отстают. Вместе с этим уже теперь совершенно очевидно, что менее удовлетворительно не проходит сев в отдельных бедняцких и середняцких хозяйствах. И это даже тогда, когда социальными середняки и бедняки закончили или заканчивают сев с превышением плана.

Может ли мы достигнуть дальнейшего отставания и столь же неудовлетворительные темпы сева? Неужели по поводу, что не вода, или малый запас удобрений, или что-то другое, мы должны отстать от передовых колхозов и середняков? Нет, мы должны бороться с этим отставанием, и для этого нам необходимо обратиться к помощи города.

Сейчас практичные и советские организации на местах принимают все меры к усилению темпов сева. В помощь им послано 50 бригад рабочих из городов. Сибирская краевая партийная конференция также выделила часть своих делегатов в бригады на помощь посевникам, обратившимся одновременно с призывом к колхозникам и беднякам и середнякам—единоличникам об увеличении темпов сева, о скорейшем выполнении плана.

Придавая исключительное значение севу, томский окриспрофесет вчера решил послать в помощь деревню 66 лучших работников Томска, Анжерки, Тайги, Шинского, Болотное.

(Выездные томы предприняты—32 чел., Болотове — 8, Анжерка—14 Тайга и Шинское—12). Предлагается создать из этих товарищей 33 бригады по 2 чел. в каждой.

Время не ждет. Протариат нашего округа должен отсюда же выделить лучших своих товарищей и браться их за плечи деревни. Устраивая педагогические и предельно мобилизуя активность и самодеятельность колхозников и единоличников—бедняков и середняков на основе социалистического соревнования и полного ударничества, организовать помощь передовых отстающих, разоблачая и быстро и решительно ликвидировать сопротивление кулака, — передовики — рабочие добьются решительного перевеса в севе и полной реализации посевных планов.

„Тот сократит посев, тот повредит посею, тот повредит посею, тот повредит посею“

ТАК ЗАЯВИЛ СЕРЕДНЯК МАЕВСКИЙ.

Я, СЕРЕДНЯК ОЛЬГОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА, ТОМСКОГО РАЙОНА, МАЕВСКИЙ СИДОР СЕВ СВОИ ЗАКОПЧИЛ, ПОСЯЛ ЯРОВЫХ КУЛЬТУР С ДЕСЯТИ ТОНН. А В ПРОШЛОМ ГОДУ ПИТЕЛ ПОСЕВА ТОЛЬКО ТРИ ДЕСЯТИНЫ. КТО СОКРАЩАЕТ ПОСЕВНУЮ ПЛОЩАДЬ, ТОТ СЛУШАЕТ КУЛАЦКИЕ СКАЗКИ И ОСТАНАВЛИВАЕТ У РАВНОГО БОРЬБА. ПРАВИСНО ВРЕД ПРЯДЕ ВСЕГО САМОМУ СЕВУ.

БОЛОТНИНСКИЕ СЕРЕДНЯКИ ЕДИНОЛИЧНИКИ ПРЕМИРОВАНЫ ЗА ПЕРЕВЫШЕНИЕ ПЛАНА СЕВА

Болотнинский при постанове приносить единоличников, выполнивших с превышением посевной план. Премированы: Алексей Аким Павлович, середняк, контрольное задание 4,71 га, а выполнил 1-му июня 5,1 га, т. е. увеличил посев против контрольного задания на 0,41 га. При посеве выполнил агроинженер Премирован комплект севу.

Никитулин Иван, маломощный середняк, задание 1,72 га, выполнил 1-му июня 3,29 га, увеличил против контрольного задания на 1,57 га, сев на омычки и протравил. Премирован комплект севу.

Тескев С. С., бедняк, инвальный, второй группы, задание 1,5 га, выполнил 2 га, семена сортировал и протравил, премирован комплект севу.

Удуровский М. С., середняк, задание 5,7 га, выполнил 2,15 га, премирован комплект севу.

Бедняк Шкода призывает к расширению посева

Середняк Степанов увеличивает посев на 30 процентов

Следуйте примеру бедняка Засухина

Кулак Егнин нуждается к крепкому удару

В Михайловке до сих пор семена не розданы

Семилуженский, сукхореченский, и ново-ихайловский сельсоветы севом не

Пятая Сибирская Краевая Партийная Конференция.

Колхозы Сибири сеют сверх плана

Новосибирск. 5. Прогнодательный отрядом колхозников и колхозов во многих районах края продолжает расти. Колхозы успешно закончили сев, продолжая сев сверх плана, далеко перевыполнили задания. Коммуна „Омшаров“, Губокопского округа, засеяла 30 тысяч га по плану, перевыполнив сев, обязавшись в подарок 10 партсезу за сев 600 га сверх плана.

Губокопский МТС, выполнив полностью план сева, в 13250 гектарах, продолжает сев сверх плана. Отдельные колхозы „Красная Сибирь“, „Красный Октябрь“, „Сур и молот“, „Спартак“, „Заря“, „Дуга“ — перевыполнили свои планы на 13 процентов.

На виду с этим много колхозы отстают по причинам: недостаточности производственной дисциплины, отсутствия организованности, неумения и ударничества. Особенно много таких колхозов в Кемеровском округе. Безобразно медленно поднимаются севом в овищных формах Сибирского кооператива. Особенно отстают формы Томского и Иркутского ЦРК. План сев других районов культуры выполнен или хуже только всего на 20 проц. Для ликвидации отставания Сибирского привлекать к формам социализма, использовать их, организовать сев работ этих форм.

Колхозы Болотнинского района сеют сверх плана в подарок 16 партсезу

Болотнинское. Коммуна „Заветы Ильича“. ИМЕЯ В СВОЕМ СОСТАВЕ 15 ХОЗЯЙСТВ, ПОСТАВЛЯЛА В ПОДАРОК 16МУ ПАРТСЕЗУ УВЕЛИЧИТЬ ПОСЕВНУЮ ПЛОЩАДЬ НА 10 ГА ПРОЦЕНТ ЗАДАНИЮ.

Члены сельхозартеля „Заветы Ленина“ Ачинского сельсовета, в подарок 16 ПАРТСЕЗУ СВОИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ПЛАНЫ УВЕЛИЧИВАЮТ НА 14 ГА, ОКАЗЫВАЮТ ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ ПОМОЩЬ СЕМЬЯМ КРАСНОВАРЬСКО-ГЛУХОВСКОГО РАЙОНА И ВЫЗЫВАЮТ ПОСЛЕДОВАТЬ ЭТОМУ ПРимеру КОММУНЫ „АЛФОНСОВО ИМ. СТАЛИНА“ И КОММУНЫ ДЕР. ТАСКАВОВА „ЗА ВЕТЫ ИЛЬИЧА“.

Коммуна „Организованный Труд“ ПРИ ДЕРЕВНЕ СТАРАЯ ЧЕБУЛА, ИМЕЯ В СВОЕМ СОСТАВЕ 24 ХОЗЯЙСТВА, ПОСТАВЛЯЛА В ПОДАРОК ПРЕДСТОЯЩЕМУ 16МУ ПАРТСЕЗУ УВЕЛИЧИТЬ СВОИ ПОСЕВНОЙ ПЛАН НА 10 ГА.

„Новый Путь“ сев пшеницы закончил

С ПОЛНЫМ УСПЕХОМ (по телегр.). Подомшинская артель „Новый Путь“ с успехом закончила сев пшеницы. Засеяно около 109 га—113. Хороший пример работы для бригад боронования, посева и высева. Успешно закончили севом группы бедняков Тараскина. Артель обвила себю ударной.

Коммуна „Красный Коммунар“ увеличивает вдвое посев клевера

Уже начался посев кормовых культур и трав. Механизаторы-колхозники имеют семен для обеспечения кормовой свеклы и турнепса 1200 га. Семья эти сев в апреле во сплошную агитацию отправления в районы. Но как они использованы и розданы ли все семена, колхозники-единоличники имеют опасения, что в некоторых районах часть семян останется на полях дачных хозяйств. Поэтому всем работам нужно следить за применением семян, чтобы не было перерасхода. Семья колхозных трав, также в основном отправления в районы, а некоторые часть семян была затоплена в районах. Но уже известно, что районные организации не сумели использовать эти семена. В Томском и Кемеровском районах имеются излишки клевера. Такое же положение в Амурго-Сукхореченском районе. Районные организации должны следить за использованием этих семян, чтобы не было перерасхода. Семья колхозных трав, также в основном отправления в районы, а некоторые часть семян была затоплена в районах. Но уже известно, что районные организации не сумели использовать эти семена. В Томском и Кемеровском районах имеются излишки клевера. Такое же положение в Амурго-Сукхореченском районе. Районные организации должны следить за использованием этих семян, чтобы не было перерасхода.



На снимке крестьянин Конов И. Н. (Коларский район). Стремись, вопреки агитации кулаков, увеличить по сев, он распорочивается под пашню

Единственный колхоз округа — „Сибирский Коммунар“ Ишимского района, чем явочек увеличивает севом клевера. У него сеять и засеяно этой весной еще 150 га. Из этого количества отпущено в колхозы колхозных трав, также в основном отправления в районы. Но уже известно, что районные организации не сумели использовать эти семена. В Томском и Кемеровском районах имеются излишки клевера. Такое же положение в Амурго-Сукхореченском районе. Районные организации должны следить за использованием этих семян, чтобы не было перерасхода.

Доклад тов. Решикова на 5-ой томской окружной партконференции

Правильность генеральной линии партии блестяще подтверждена нашими успехами на фронте индустриализации

Не выполнили количественных заданий по промфинплану: Судженка, Яшкино, слесарьфабрика, маслозавод и лесозавод

Товарищи, по вопросу о промышленности докладчик в выступлениях в президиуме на работе Сибирского и окружных комитетов уже достаточно...

В свете этой директивы и в свете тех практических задач, которые поставила перед собой наша партия...

рительной работы нашей партийной организации. Неудовлетворительной работы профессиональных союзов и хозяйственных органов...

Руководство соцреволюцией поставлено плохо

Второй причиной не менее важной — плохой работы является слабое умение направлять деятельность рабочих масс партиями и профессиональными организациями...

Товарищи Сталин в военной статье 7-го октября 1929 г. объявил, что партия назвала первый год строительства по пятилетнему плану — годом Великого перелома...

Выполнение производственной программы за первые полугодия 1928-29 г. и 1929-30 г. в процентах:

Table with 3 columns: Предприятия, 1-е полугодие 1928-29 г., 1-е полугодие 1929-30 г. Lists various enterprises like Amurskoe-Suzhenskoe, Yashkino, etc.

Несмотря на то, как трудность второго года пятилетия, этот год уже ознаменован новыми громадными достижениями, такими высокими темпами, которые мы не представляли себе даже в тот момент, когда утверждали пятилетний план народного хозяйства...

В области качественных показателей имеются серьезные провалы, угрожающие сырью промфинплана

Каковы итоги по качественным показателям? Начну со сырьевых себестоимости. Как вы видите в диаграмме (табл. № 2)...

Этому явлению получили свое коварное выражение в социалистическом соревновании, в массовых движениях ударничества, обеспечивающих возможность резкого повышения производительности труда рабочих наших промышленных предприятий...

Выполнение программы по снижению себестоимости за первые полугодия 1928-29 г. и 1929-30 г. в процентах:

Table with 3 columns: Предприятия, 1-е полугодие 1928-29 г., 1-е полугодие 1929-30 г. Lists enterprises like Suzhenskoe, Amurskoe, Yashkino, etc.

Промышленность Томского округа должна в 1929-30 г. собрать на снижение себестоимости от 2 1/2 до 3 млн. рублей

Каковы вложения как в Советском Союзе, так и в нашем округе в промышленное строительство? По пятилетнему плану, в течение первого полугодия в строительство промышленности Советского Союза предполагалось вложить 3990 миллионов рублей...

В отношении заработной платы средние цифры проводить не будем, так как по каждому предприятию по вышнему предположению соответствия...

Одним из главных вопросов является вопрос о заработной плате рабочих в промышленности. В отношении заработной платы средние цифры проводить не будем...

Подготовка этого доклада, я собираюсь закончить в течение нескольких дней, но ввиду сложности работы, которую приходится выполнять в настоящее время...

Вот диаграмма (диаграмма № 4).

КРАСНОЯРСКИЙ РАЙОН... В ИЮНЕ ПЕРИОД... ТОМСК ЗА ДЕНЬ... РАБКОВСКИЙ СХОДИЛ...

Красная армия угрожает Чанша и Цююсяню... Красные провозвои руководят стачками в Шанхае... ОТРАДЫ КИТАЙСКИХ КОММУНИСТОВ ИДУТ НА ХАНЬКОУ...

ЛОНДОН. 4. По телеграфам сообщением из Чанша отряды китайских коммунистов, известные под названием отрядов освобождения шанхайской войска и идут на Ханькоу...

ЛОНДОН. 4. Американская дипломатическая миссия, находящаяся на фреге Ив-Нанс-Чанг получила приказ немедленно направиться в Цзинань в виду угрозы городу со стороны приближающихся отрядов коммунистов...

ЛОНДОН. 4. Индусы северной Индии отступили от военных побед, одержанных ими на фронте Хуайхуа - Ханькоу и железной дороге и от прибрежных гуданских войск в Ханькоу...

ПЕКИН. 4. Наминские войска индус генералом отступлением на Луцзиньском фронте, опасаясь быть полностью окруженными. Наминские дивизии получили приказ выдвинуться в Наньчжоу для защиты столицы...

ПЕКИН. 4. Агентство "Синьпу Ренто" сообщает, что на Луцзиньском фронте, северные войска разгромили 40-тысячную коммунистическую армию...

ПЕКИН. 4. Из Шанхая сообщают, что район совершенно деморализован. Он анклавыми дождя претит уже 20 китайских солдат. За последние дни обморожены пять русских танкеток боев...

ЛЕНА-ГОЛЬФИЛЬДСКИЙ РАЙОН... Уничтожены постройки... НОВОСИБИРСК. 4. План сообщает, что в области комиссия Лено-Гольфилдского района...

ТОМСК ЗА ДЕНЬ... ОТКРЫЛАСЬ ПАРОМНАЯ ПЕРЕПРАВА ЧЕРЕЗ ТОМЬ...

Открылась паромная переправа через Томь на берег перед паромом отряда. Эксплуатация паромов в этом году является горючим, ввиду того, что все отряды от эксплуатации отказались...

Завод Фрунтовых вод Томска увеличился в два раза. Завод Фрунтовых вод Томска в г. Томске до этого времени выпускал около 200 вестер за один день...

1342 ШУКАИНА ПОЛЪОВАЛЬСКИЕ БЕЛЫЕ ГОРЬКИНИ. За первую половину июня 42 шуканины, 7 600 чел. из них 1342 человека работали бесплатно...

Лагерь пилонеров открыт в 15 июня. С 15 июня открылся городской лагерь пилонеров около деревни Кабаньих...

Вечером заседал комитет центрального комитета ВКП(б) выступил Каганович. На заседании комитет в докладом центрального комитета ВКП(б) выступил Каганович...

В июне будет проведено шесть тиражей 1 и 2 займов. В целях предоставления займа облигаций 1 и 2 займов...

Внимание членов и кандидатов Горсоветов. В пятницу, 6 июня, в 6 1/2 час. вечера состоится заседание пленумов секций Томского Горсовета...

Внимание членов и кандидатов Горсоветов. В пятницу, 6 июня, в 6 1/2 час. вечера состоится заседание пленумов секций Томского Горсовета...

Внимание членов и кандидатов Горсоветов. В пятницу, 6 июня, в 6 1/2 час. вечера состоится заседание пленумов секций Томского Горсовета...

Внимание членов и кандидатов Горсоветов. В пятницу, 6 июня, в 6 1/2 час. вечера состоится заседание пленумов секций Томского Горсовета...

Внимание членов и кандидатов Горсоветов. В пятницу, 6 июня, в 6 1/2 час. вечера состоится заседание пленумов секций Томского Горсовета...

РАБКОВСКИЙ СХОДИЛ... БОЛЬШИНСТВО ШКОЛ ГОРОДА НЕ ОРГАНИЗОВАЛО ГОДОВОГО ОТЧЕТА...

Большинство школ города не организовало годового отчета. Отчет еще в школе дал представление об организации отчета при школах. Школы должны обеспечить свои годовые отчеты...

По телефону 4-70. В день отъезда посылает Гестрах застрахованных (по страхованию жизни) членов союза за свой счет...

15 июня заканчиваются занятия 4 курса рабфака. 1-го июля кончат занятия остальные курсы. Соплнраг мастера кучбы с 20 числа расширится. Мастерская будет принимать заказы на изготовление...

Радислав передается потребителю. Механизированную молотилку передается потребителю в здании б. складского барака молотильно-оборудования молотильной мастерской ОДТ, которая отныне освобождена этого помещения...

Мотильный завод будет построен. Интенсивно ведется строительство мотильного завода. Стоимость строительства 90 тысяч рублей. Пропускная способность его будет 15 тысяч пудов в год...

Два катера спущены на воду 30 мая. Два катера спущены на воду 30 мая на гидроузле для обслуживания северных интентров. 22 июля, в том числе двух членов правления комсомольской организации в Нарынском районе для рыбозаготовок...

Внимание членов и кандидатов Горсоветов. В пятницу, 6 июня, в 6 1/2 час. вечера состоится заседание пленумов секций Томского Горсовета...

Внимание членов и кандидатов Горсоветов. В пятницу, 6 июня, в 6 1/2 час. вечера состоится заседание пленумов секций Томского Горсовета...

Внимание членов и кандидатов Горсоветов. В пятницу, 6 июня, в 6 1/2 час. вечера состоится заседание пленумов секций Томского Горсовета...

Внимание членов и кандидатов Горсоветов. В пятницу, 6 июня, в 6 1/2 час. вечера состоится заседание пленумов секций Томского Горсовета...

Внимание членов и кандидатов Горсоветов. В пятницу, 6 июня, в 6 1/2 час. вечера состоится заседание пленумов секций Томского Горсовета...

В кино: Ветер в лицо премьера Зло МРА (Наступательный)... Одержимый... Гастроли Ленинградского балета... Раймонда... Красный мак... Балет...

Сибирскому филиалу треста "Шахтстрой" Т. Томск, Коммунистический проспект, № 1. ТРЕБУЮТСЯ: Горный инженер по техническому нормированию... Объявление Томского Окотротдела... Раймонда... Красный мак...

Собана потерялась... Волоспел... Покупки и продажи... Предложение и спрос труда... Предлагается велосипед... Продаются документы... Раймонда... Красный мак...